

SMLOUVA O PROVEDENÍ NEZÁVISLÉHO AUDITU

č. 10

uzavřená mezi

auditorem OSVČ **Ing. Alžbětou JÁNĚTOVOU**, Severovýchod 480/20, 789 01 Zábřeh, IČ: 48435546, číslo osvědčení KAČR 1121,

a
společností **Technické služby Krnov, s. r. o.**, Stará 256/11, Krnov, IČ: 25398547,
společnost je zapsaná v obchodním rejstříku Krajského soudu Ostrava, oddíl C, vložka 1840,
zastoupená jednatelem paní **Evou PILZEROVOU**.

I.

Předmět smlouvy

Předmětem smlouvy je **nezávislý audit účetní závěrky za rok 2017** podle zákona 93/2009 Sb. o auditorech.

II.

Práva a povinnosti stran

Způsob ověření účetní závěrky společnosti bude vycházet ze zákona o auditorech a mezinárodních auditorských standardů a aplikačních doložek Komory auditorů ČR. Audit účetní závěrky s cílem vydat výrok k účetní závěrce se skládá z rozvahy k 31.12, výkazu zisku a ztráty za rok končící 31.12, případného přehledu o změnách vlastního kapitálu za rok končící 31.12 a přehledu o peněžních tocích za rok končící 31.12 a souhrnu podstatných účetních pravidel a dalších vysvětlujících informací.

Audit provedeme v souladu s mezinárodními auditorskými standardy (ISA) Tyto standardy vyžadují, abychom dodržovali etické požadavky a naplánovali a provedli audit tak, abychom získali přiměřenou jistotu, že účetní závěrka neobsahuje významné nesprávnosti. Audit zahrnuje provedení auditorských postupů k získání důkazních informací o částkách a údajích zveřejněných v účetní závěrce. Výběr auditorských postupů závisí na úsudku auditora zahrnujícím i vyhodnocení rizik významné (materiální) nesprávnosti údajů uvedených v účetní závěrce způsobené podvodem nebo chybou. Audit zahrnuje též posouzení vhodnosti použitých účetních pravidel, přiměřenosti účetních odhadů provedených vedením i posouzení celkové prezentace účetní závěrky.

Vzhledem k přirozeným omezením auditu a přirozeným omezením vnitřního kontrolního systému existuje nevyhnutelné riziko, že některé významné nesprávnosti mohou zůstat neodhaleny, i když bude audit správně naplánován a proveden v souladu s ISA.

Při posuzování těchto rizik budeme přihlížet k vnitřnímu kontrolnímu systému, který je relevantní pro sestavení účetní závěrky. Cílem posouzení vnitřního kontrolního systému je navrhnout za daných okolností vhodné auditorské postupy, nikoli vyjádřit se k účinnosti vnitřního kontrolního systému účetní jednotky. Nicméně písemně Vás upozorníme na všechny významné nedostatky ve vnitřním kontrolním systému, které budou pro audit účetní závěrky relevantní a které během auditu odhalíme.

Náš audit bude vycházet z předpokladu, že vedení uznává a uvědomuje si svou odpovědnost:

- a) za sestavení účetní závěrky a věrné zobrazení v souladu s mezinárodními standardy účetního výkaznictví,
- b) za takový vnitřní kontrolní systém, který je podle vedení nezbytný pro sestavení účetní závěrky neobsahující významnou (materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a
- c) za to, že nám budou poskytnuty:
 - přístup k veškerým informacím, o nichž je vedení známo, že jsou relevantní pro sestavení účetní závěrky, jako např. k záznamům, dokumentům a dalším podkladům,
 - další informace, které si od vedení pro účely auditu vyžádáme a
 - neomezený přístup k osobám působícím v účetní jednotce, od nichž bude podle našeho názoru nutné získat důkazní informace.

V rámci auditu budeme od vedení požadovat písemné prohlášení potvrzující informace, které nám budou v souvislosti s auditem předloženy.

Společnost pro nás vytvoří odpovídající podmínky nutné pro provedení auditu a vydává souhlas k odvozu písemností mimo své prostory v případech kontroly a zpracování podkladů ve firmě auditora. Auditor v těchto případech zajistí doklady před poškozením, zničením, ztrátou a před přístupem jakýchkoliv osob než spolupracovníků a auditora k těmto dokladům. Současně se auditor zavazuje vrátit zapůjčené doklady v termínu, který bude při každém zapůjčení s příslušnými pracovníky individuálně dohodnut.

Auditor vydá závěrečnou zprávu o ověření účetní závěrky, ve které vyjádří svůj názor na účetní závěrku v souladu se zákonem o auditorech a mezinárodními auditorskými standardy.

Nelze vyloučit, že v důsledku zjištění, která náš audit přinese, bude nutné formu a obsah naší zprávy upravit.

Auditor vydá výrok bez výhrad v případě, že účetní závěrka není významně (materiálně) zkreslena.

Auditor vydá modifikovaný výrok podle toho, jak rozsáhlý je dopad vlivů nebo možných vlivů na účetní závěrku:

- výrok k výhradou v případě významného, nikoliv rozsáhlého dopadu na účetní závěrku, tj. účetní závěrka je významně (materiálně) zkreslena, nebo při nemožnosti získat dostatečné a vhodné důkazní informace.
- záporný výrok v případě, že účetní závěrka je významně zkreslena s významným a rozsáhlým dopadem na účetní závěrku.
- odmítnutí výroku při nemožnosti získat dostatečné a vhodné důkazní informace s významným a rozsáhlým dopadem na účetní závěrku.

III.

Čas plnění smlouvy

Audit bude prováděn v termínech podle harmonogramu a vzájemné dohody.

Zpráva auditora o ověření účetní závěrky bude zpracována a předána do tří týdnů po předložení účetní závěrky a inventarizace všech účtů majetku a závazků za uplynulý rok.

IV.

Cena a způsob placení

V.

Závazek mlčenlivosti

Auditor i jeho spolupracovníci mají povinnost zachovávat mlčenlivost ve smyslu ustanovení §15 zákona 93/2009 Sb., o auditorech.

VI.

Platnost smlouvy

Tato smlouva se uzavírá na audit roku 2017. Smlouvu lze měnit a doplňovat písemnými dodatky. Auditor byl určen ve smyslu § 17 zákona 93/2009 Sb., o auditorech. Smlouvu lze ukončit dohodou nebo výpovědí po provedení a dokončení auditu.

VII.

Další ujednání a všeobecná ustanovení

Smlouva je vyhotovena ve dvou vyhotoveních, z nichž jedno po podpisu obdrží společnost a druhé auditor.

V Krnově dne 6. února 2017



Ing. Alžběta Jánětová
auditor

Eva Pilzerová
jednatel